



ΠΡΟΣ : Τη Διεύθυνση Διοικητικών Υπηρεσιών
Ενταύθα

ΘΕΜΑ: Επί της αναγνώρισης χρόνου απασχόλησης ως προϋπηρεσίας για μισθολογική κατάταξη και εξέλιξη σε μέλη Δ.Ε.Π., Ε.Ε.Π. και Ε.ΔΙ.Π.

- Σχετ.: α) Οι διατάξεις του άρθρου 11 του ν. 4354/2015 (ΦΕΚ Α' 176).
β) Οι διατάξεις της παρ. 1 του αρ. 288 του ν. 4957/2022 (ΦΕΚ Α' 141).
γ) Η αριθμ. ΟΙΚ.2/33960/ΔΕΠ/30-3-2023 εγκύκλιος του Υπουργείου Οικονομικών.
δ) Οι διατάξεις των άρθρων 28, 29 και 30 του Κεφ. Β', του μέρους Γ' του ν. 5045/2023 (Α' 136).
ε) Η αριθμ. ΟΙΚ.2/97758/ΔΕΠ/19-10-2023 εγκύκλιος του Υπουργείου Οικονομικών.
στ) Η αριθμ. 89919/21.11.2023 απόφαση της υπ' αριθμ. 155/16.11.2023 συνεδρίασης του Πρυτανικού Συμβουλίου σχετικά με την διαδικασία αναγνώρισης χρόνου απασχόλησης για μισθολογική κατάταξη και εξέλιξη σε μέλη ΔΕΠ, ΕΕΠ και ΕΔΠΠ.
ζ) Οι αιτήσεις που έχουν κατατεθεί από τους κάτωθι ενδιαφερόμενους σχετικά με την αναγνώριση της προϋπηρεσίας τους, με συνημμένα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά.
η) Το από 18.12.2023 Υπηρεσιακό Σημείωμα της Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών

Σας ενημερώνουμε ότι το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην υπ' αριθμ. **160/20.12.2023** συνεδρίασή του, αφού έλαβε υπόψη τα ως άνω σχετικά, αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση της αναγνώρισης χρόνου απασχόλησης ανεξαρτήτου συμβατικής σχέσης ως προϋπηρεσίας για μισθολογική κατάταξη και εξέλιξη σε μέλη Δ.Ε.Π., Ε.Ε.Π. και Ε.ΔΙ.Π., ως ακολούθως:

1. Στην Επίκουρη Καθηγήτρια του Τμήματος Ιστορίας – Αρχαιολογίας της Σχολής Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών κ. Αικατερίνη-Καρολίνα Παπανδρεοπούλου, κατόπιν της από 12-6-2023 αίτησής της, συνολικό χρόνο προϋπηρεσίας τρία (3) έτη, ένα (1) μήνα και τέσσερις (4) ημέρες η οποία διανύθηκε α) στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων με συμβάσεις για απόκτηση ακαδημαϊκής διδακτικής εμπειρίας με πλήρη και μερική απασχόληση, β) στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης με συμβάσεις για απόκτηση ακαδημαϊκής διδακτικής εμπειρίας μερικής απασχόλησης και γ) στη Σχολή Καλών Τεχνών με συμβάσεις για απόκτηση ακαδημαϊκής διδακτικής εμπειρίας με πλήρη και μερική απασχόληση.

Δεν αναγνωρίστηκαν:

Προϋπηρεσία που είχε: α) στην Ένωση Εθνικών Μουσείων της Γαλλίας διότι δεν προέκυπταν τα απαιτούμενα σύμφωνα με την ΟΙΚ.2/97758/ΔΕΠ/19-10-2023 εγκύκλιο του Υπουργείου Οικονομικών

ν (π.χ. η σχέση εργασίας της, το ωράριο εργασίας της ... και το μεταφρασμένο αντίγραφο δεν έφερε την απαιτούμενη σφραγίδα της Χάγης), β) σύμβαση υποτροφίας με το ΙΚΥ διότι ήταν παράλληλα με το διάστημα στη Σχολή Καλών Τεχνών ως ακαδημαϊκός υπότροφος για απόκτηση ακαδημαϊκής και διδακτικής εμπειρίας.

2. Στην Αναπληρώτρια Καθηγήτρια του Τμήματος Ιατρικής της Σχολής Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου Πατρών κ. Μάρθα Ασημακοπούλου κατόπιν της από 7-11-2023 αίτησής της, συνολικό χρόνο προϋπηρεσίας πέντε (5) έτη, μηδέν (0) μήνες και μηδέν (0) ημέρες, η οποία διανύθηκε στο Πανεπιστήμιο Πατρών με ερευνητική υποτροφία ως Ειδική Μεταπτυχιακή Υπότροφος (Ε.Μ.Υ.).

3. Στον Επίκουρο Καθηγητή του Τμήματος Ιστορίας-Αρχαιολογίας της Σχολής Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών κ. Μάρκο Κατσιάνη κατόπιν της από 9-9-2022 αίτησής του, συνολικό χρόνο προϋπηρεσίας προσμετρομένης και της ήδη αναγνωρισμένης, εν νέα (9) έτη, μηδέν (0) μήνες και εννέα (9) ημέρες, η οποία διανύθηκε στο Δημόσιο ΙΕΚ Κουφαλιών (ωρομίσθιος), στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης με αναθέσεις έργου (ερευνητικό έργο), στο Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου ως διδάσκων με το Π.Δ. 407/80, στο Πανεπιστήμιο Πατρών ως διδάσκων με το Π.Δ. 407/80, στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων ως διδάσκων με το Π.Δ. 407/8 και στο Υπουργείο Πολιτισμού ως ωρομίσθιος πλήρους απασχόλησης και με σύμβαση εργασίας ΙΔΟΧ.

4. Στον Επίκουρο Καθηγητή του Τμήματος Χημείας της Σχολής Θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών κ. Σπυρίδωνα Μουρτά κατόπιν της από 15-9-2022 αίτησής του, συνολικό χρόνο προϋπηρεσίας δεκαεπτά (17) έτη, ένα (1) μήνα και μια (1) ημέρα, η οποία διανύθηκε στο Πανεπιστήμιο Πατρών ως διδάσκων 407/80 με μερική απασχόληση (2/6) και με συμβάσεις ανάθεσης ερευνητικού έργου καθώς και στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας ως μόνιμος υπάλληλος. Αφαιρέθηκε μέρος προϋπηρεσίας που είχε αρχικά αναγνωρισθεί που διανύθηκε στο Ε.Α.Π, λόγω επικάλυψης με την προϋπηρεσία του στο Πανεπιστήμιο Πατρών με συμβάσεις ανάθεσης έργου.

5. Στον Επίκουρο Καθηγητή του Τμήματος Χημείας της Σχολής Θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών κ. Νικόλαο Αντωνακόπουλο κατόπιν της από 16-11-2022 αίτησής του, χρόνο προϋπηρεσίας ένα (1) έτος, οκτώ (8) μήνες και επτά (7) ημέρες, που διανύθηκε στο Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών ως ακαδημαϊκός υπότροφος για διδακτικό-ερευνητικό έργο. Συνεπώς, συνολικός χρόνος προϋπηρεσίας επτά (7) έτη, οκτώ (8) μήνες και δεκαοκτώ (18) ημέρες, προσμετρομένης και της ήδη αναγνωρισμένης προϋπηρεσίας του, στο Νοσοκομείο Αμαλιάδας ως ειδικευόμενος ιατρός, στο Π.Ι. Σιμόπουλου για υπηρεσία υπαίθρου, στο Γ.Ν. Αθηνών «Γ. Γεννηματάς» ως ειδικευόμενος ιατρός και στο Γ.Ν. Αθηνών «Αλεξάνδρα».

6. Στον Καθηγητή πρώτης βαθμίδας του Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών κ. Γρηγόριο Μπεληγιάννη κατόπιν της από 9-9-2022 αίτησής του, χρόνο προϋπηρεσίας τρία (3) έτη, δέκα (10) μήνες και δεκαοκτώ (18) ημέρες, η οποία διανύθηκε στο Πανεπιστήμιο Πατρών με συμβάσεις ανάθεσης για ερευνητικό έργο. Συνεπώς, συνολικός χρόνος προϋπηρεσίας πέντε (5) έτη, δύο (2) μήνες και τέσσερις (4) ημέρες, προσμετρομένης και της ήδη αναγνωρισμένης προϋπηρεσίας του στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων ως διδάσκων 407/80 πλήρους απασχόλησης και στο ΤΕΙ Μεσολογγίου ως ωρομίσθιος Επιστημονικός Συνεργάτης. Δεν αναγνωρίσθηκε:

Προϋπηρεσία που είχε στο ΙΤΥ με σύμβαση ανάθεσης έργου για το από 1-4-1998 έως 31-12-1998 χρονικό διάστημα και με σύμβαση μίσθωσης έργου για το από 1-2-1999 έως 28-2-1999 χρονικό διάστημα, διότι δεν συμπεριλαμβάνεται το Ι.Τ.Υ. μέσα στα Ερευνητικά Κέντρα-Ινστιτούτα (ν. 4310/2014 (Α' 258)).

7. Στον Καθηγητή πρώτης βαθμίδας του Τμήματος Γεωλογίας της Σχολής Θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών κ. Γεώργιο Ηλιόπουλο, κατόπιν της από 24-2-2023 αίτησής του, χρόνο προϋπηρεσίας ένα (1) έτος, έξι (6) μήνες και πέντε (5) ημέρες, που διανύθηκε στο Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών μόνο με συμβάσεις ανάθεσης έργου-ερευνητικό έργο και στο πρώην ΤΕΙ Μεσολογγίου με σύμβαση ανάθεσης έργου-ερευνητικό έργο. Συνεπώς, συνολικός χρόνος προϋπηρεσίας προσμετρομένης και της ήδη αναγνωρισμένης του προϋπηρεσίας, έξι (6) έτη, έξι (6) μήνες και δεκαεπτά (17) ημέρες.

Δεν αναγνωρίστηκε:

Προϋπηρεσία με σύμβαση ανάθεσης έργου για το διάστημα από 1-8-1999 έως 30-9-1999, μη ερευνητικό.

8. Στον Καθηγητή πρώτης βαθμίδας του Τμήματος Αειφορικής Γεωργίας της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών κ. Νικόλαο Κούτσια, κατόπιν της από 1-11-2023 αίτησής του, χρόνο προϋπηρεσίας πέντε (5) έτη, μηδέν (0) μήνες και είκοσι οκτώ (28) ημέρες, η οποία διανύθηκε στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης με συμβάσεις έργου-ερευνητής. Συνεπώς, συνολικός χρόνος προϋπηρεσίας προσμετρομένης και της ήδη αναγνωρισμένης προϋπηρεσίας για μισθολογική εξέλιξη έξι (6) έτη, τρεις (3) μήνες.

9. Στον Καθηγητή πρώτης βαθμίδας του Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών κ. Αθανάσιο Λάνταβο, κατόπιν της από 15-5-2023 αίτησής του, χρόνο προϋπηρεσίας πέντε (5) έτη, τέσσερις (4) μήνες και τρεις (3) ημέρες, που διανύθηκε στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων με συμβάσεις ανάθεσης έργου-ερευνητικό έργο. Συνεπώς, συνολικός χρόνος αναγνωρισμένης προϋπηρεσίας προσμετρομένης και της ήδη αναγνωρισμένης του προϋπηρεσίας, δέκα (10) έτη, ένα (1) μήνα και πέντε (5) ημέρες.

10. Στην Επίκουρη Καθηγήτρια του Τμήματος Γεωλογίας της Σχολής Θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών κ. Παρασκευή Λαμπροπούλου κατόπιν της από 14-9-2022 αίτησής της, χρόνο προϋπηρεσίας τρία (3) έτη, πέντε (5) μήνες και μια (1) ημέρα η οποία διανύθηκε στο Πανεπιστήμιο Πατρών συμβάσεις ανάθεσης έργου ως ερευνήτρια.. Συνεπώς, συνολικός χρόνος προϋπηρεσίας προσμετρομένης και της ήδη αναγνωρισμένης προϋπηρεσίας για μισθολογική εξέλιξη δεκαεννέα (19) έτη, τέσσερις (4) μήνες και δεκαεννέα (19) ημέρες.

Αφαιρέθηκε μέρος προϋπηρεσίας που είχε αρχικά αναγνωρισθεί, που διανύθηκε στο ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας ως εργαστηριακός συνεργάτης με μερική απασχόληση και στο Πανεπιστήμιο Πατρών ως διδάσκουσα σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 407/80 με μερική απασχόληση, λόγω επικάλυψης με την προϋπηρεσία της στο Πανεπιστήμιο Πατρών με συμβάσεις ανάθεσης έργου-ερευνήτρια.

Δεν αναγνωρίστηκαν:

Α) Προϋπηρεσίες με ερευνητικές υποτροφίες που δεν υπήρχαν συμβάσεις για διάφορα διαστήματα από 1998 – 2002. Β) συμβάσεις έργου για μη ερευνητικό ή διδακτικό έργο για τα διαστήματα 1-1-2000 έως 31-12-2002.

11. Στην Επίκουρη Καθηγήτρια του Τμήματος Βιολογίας της Σχολής Θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών κ. Αλεξάνδρα Λιανού κατόπιν της από 5-10-2022 αίτησής της, χρόνο προϋπηρεσίας έντεκα (11) έτη, τρεις (3) μήνες και έντεκα (11) ημέρες, η οποία διανύθηκε στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης και στο Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών. Συνεπώς, συνολικός χρόνος προϋπηρεσίας προσμετρομένης και της ήδη αναγνωρισμένης προϋπηρεσίας για μισθολογική εξέλιξη δώδεκα (12) έτη, τρεις (3) μήνες και οκτώ (8) ημέρες. Αφαιρέθηκε μέρος της προϋπηρεσίας που είχε αρχικά αναγνωρισθεί, που διανύθηκε στο Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών ως διδάσκουσα σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 407/80 με μερική απασχόληση, λόγω επικάλυψης με την προϋπηρεσία της στο Γ.Π.Α. με συμβάσεις έργου.

12. Στον Αναπληρωτή Καθηγητή του Τμήματος Χημικών Μηχανικών της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Πατρών κ. Παναγιώτη Βαφέα, κατόπιν της από 22-11-2023 αίτησής του, συνολικό χρόνο προϋπηρεσίας για μισθολογική εξέλιξη, έντεκα (11) μήνες και δεκαεπτά (17) ημέρες, η οποία διανύθηκε στο Πανεπιστήμιο Πατρών με σύμβαση έργου (διδασκαλία) και στο Ι.Τ.Ε. – Ινστιτούτο Επιστημών Χημικής Μηχανικής ως Μεταπτυχιακός Υπότροφος.

13. Στην Επίκουρη Καθηγήτρια του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Πατρών κ. Στέλλα Τσόκα, κατόπιν της από 15-11-2022 αίτησής της, συνολικό χρόνο προϋπηρεσίας για μισθολογική κατάταξη τρία (3) έτη, τέσσερις (4) μήνες και δεκαοκτώ (18) ημέρες, η οποία διανύθηκε α) στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης με αναθέσεις έργου (παροχή ερευνητικού έργου), β) στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων με συμβάσεις για την απόκτηση ακαδημαϊκής διδακτικής εμπειρίας μερικής απασχόλησης, γ) στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής με συμβάσεις για την απόκτηση ακαδημαϊκής διδακτικής εμπειρίας μερικής απασχόλησης, δ) στο Ε.Α.Π. (ως Σ.Ε. Π.) και ε) στο Πανεπιστήμιο Πατρών με συμβάσεις για την απόκτηση ακαδημαϊκής διδακτικής εμπειρίας μερικής απασχόλησης.

14. Στην Επίκουρη Καθηγήτρια του Τμήματος Μαθηματικών της Σχολής Θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών κ. Βασιλική Μπιτσούνη, κατόπιν της από 19-9-2023 αίτησής της συνολικό χρόνο προϋπηρεσίας για μισθολογική κατάταξη τρία (3) έτη, ένα (1) μήνα και έντεκα (11) ημέρες, η οποία διανύθηκε α) στο ΕΚΠΑ με συμβάσεις έργου (ερευνητικό και διδακτικό), β) στο Ε.Α.Π. με σύμβαση έργου (διδασκαλία), γ) στην Διεύθυνση Β΄ θμιας Εκπαίδευσης Α΄ Αθήνας, ως αναπληρώτρια και ως μόνιμη εκπαιδευτικός ΠΕ03- Μαθηματικών.

Δεν αναγνωρίστηκε: Προϋπηρεσία στο Ε.Μ.Π. με σύμβαση έργου, διότι συμπίπτει χρονικά με την υπηρεσία της στη ΔΔΕ Α΄ Αθήνας.

15. Στον Επίκουρο Καθηγητή του Τμήματος Τουριστικών Επιχειρήσεων της Σχολής Οικονομικών Επιστημών και Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Πατρών κ. Ιωάννη Νίκα, κατόπιν της από 12-9-2022 αίτησής του, συνολικό χρόνο προϋπηρεσίας προσμετρομένης και της ήδη αναγνωρισμένης για μισθολογική εξέλιξη, οκτώ (8) έτη, τέσσερις (4) μήνες και μια (1) ημέρα, η οποία διανύθηκε α) στο Πανεπιστήμιο Πατρών με σύμβαση έργου (ερευνητικό έργο), β) στο Τ.Ε.Ι. Δυτικής Ελλάδας με συμβάσεις ΙΔΟΧ και με σύμβαση έργου.

Αφαιρέθηκε χρόνος που είχε αναγνωρισθεί με την υπ' αριθμ. 2888/29924/13-9-2019 πράξη μας από υπηρεσία στα ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας, διότι η υπηρεσία του αυτή είχε επικάλυψη με διάστημα στο ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας με σύμβαση έργου.

16. Στην Επίκουρη Καθηγήτρια του Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων της σχολής Γεωπονικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών κ. Μαυρομάτη Αθανασία, κατόπιν της από 01.12.2022 συνολικό χρόνο προϋπηρεσίας προσμετρομένης και της ήδη αναγνωρισμένης για μισθολογική εξέλιξη, δεκατρία (13) έτη, ένα (1) μήνα και επτά (7) ημέρες, η οποία διανύθηκε α) ως διδάσκουσα σύμφωνα με το π.δ. 407/80 στο Πολυτεχνείο Κρήτης, στο Πανεπιστήμιο Κρήτης, στο Πανεπιστήμιο Πατρών και στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, β) με συμβάσεις ΙΔΟΧ ως ωρομίσθια στο ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας, στο ΙΕΚ Θεσσαλονίκης, στο ΙΕΚ Ωραιοκάστρου, στο ΕΠΑΣ Θεσσαλονίκης, στο ΕΑΠ και στη ΔΔΕ Ν. Χανίων και γ) με συμβάσεις έργου: στον ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων και στον ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, παρέχοντας ερευνητικό και διδακτικό έργο.

17. Στον Επίκουρο Καθηγητή του Τμήματος Μαθηματικών της Σχολής Θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών κ. Μπάκα Οδυσσέα, κατόπιν της από 27.11.2023 αίτησής του συνολικό χρόνο προϋπηρεσίας για μισθολογική κατάταξη τέσσερα (4) έτη, μηδέν (0) μήνες και μηδέν (0) ημέρες, η οποία διανύθηκε α) στο Πανεπιστήμιο της Στοκχόλμης και β) στο Πανεπιστήμιο του Λούντ της Σουηδίας, ως μεταδιδάκτορας πλήρους απασχόλησης για παροχή διδακτικού και ερευνητικού έργου.

18. Στον Επίκουρο Καθηγητή του Τμήματος Γεωλογίας της Σχολής Θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών κ. Καζάκη Νεραντζή, κατόπιν της από 18.09.2023 αίτησής του συνολικό χρόνο προϋπηρεσίας για μισθολογική κατάταξη δεκαπέντε (15) έτη, τρεις (3) μήνες και εννέα (9) ημέρες, η οποία διανύθηκε με συμβάσεις έργου α) στον ΕΛΚΕ του ΑΠΘ, β) στον ΕΛΚΕ του ΔΠΘ, και γ) στον ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, για παροχή ερευνητικού και διδακτικού έργου.

19. Στο μέλος Ειδικού Διδακτικού Προσωπικού (ΕΔΙΠ) του Τμήματος Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Πατρών κ. Κουτσομητρόπουλο Δημήτριο, κατόπιν της από 09.11.2023 αίτησής του, χρόνο προϋπηρεσίας για μισθολογική ή εξέλιξη μηδέν (0) έτη, πέντε (5) μήνες και δυο (2) ημέρες, η οποία διανύθηκε με συμβάσεις έργου στον ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Πατρών για παροχή ερευνητικού και διδακτικού έργου. Συνεπώς, συνολικός χρόνος προϋπηρεσίας προσμετρομένης και της ήδη αναγνωρισμένης προϋπηρεσίας για μισθολογική εξέλιξη δεκατρία (13) έτη, μηδέν (0) μήνες και είκοσι τέσσερεις (24) ημέρες.

20. Στο μέλος Ειδικού Διδακτικού Προσωπικού (ΕΔΙΠ) του Τμήματος Χημείας της Σχολής Θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών κ. Διονυσοπούλου Σταυρούλα, κατόπιν της από 13.11.2023 αίτησής της, χρόνο προϋπηρεσίας για μισθολογική εξέλιξη ένα (1) έτος τέσσερεις (4) μήνες και μηδέν (0) ημέρες, η οποία διανύθηκε με σύμβαση έργου στο ΕΚΕΦΕ Δημόκριτος για παροχή ερευνητικού έργου. Συνεπώς, συνολικός χρόνος προϋπηρεσίας προσμετρομένης και της ήδη αναγνωρισμένης προϋπηρεσίας για μισθολογική εξέλιξη έξι (6) έτη, πέντε (5) μήνες και μηδέν (0) ημέρες.

21. Στο μέλος Ειδικού Διδακτικού Προσωπικού (ΕΔΙΠ) του Τμήματος Χημείας της Σχολής Θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών κ. Πέτση Θεανώ, κατόπιν της από 18.10.2022 αίτησής τ

ης, συνολικό χρόνο προϋπηρεσίας προσμετρομένης και της ήδη αναγνωρισμένης για μισθολογική εξέλιξη, οκτώ (8) έτη, μηδέν (0) μήνες και μηδέν (0) ημέρες, η οποία διανύθηκε α) στο Πανεπιστήμιο Πατρών με σύμβαση έργου (ερευνητικό έργο), β) στο Τ.Ε.Ι. Καλαμάτας με συμβάσεις ΙΔΟΧ ως Επιστημονικός Συνεργάτης γ) στο ΕΑΠ με συμβάσεις έργου και ΙΔΟΧ (δημιουργία και υποστήριξη εργαστηρίων χημείας και επίβλεψη διπλωματικών εργασιών-διδασκτικό έργο) και δ) στο ΤΕΙ Ιονίων Νήσων με συμβάσεις ΙΔΟΧ ως Εργαστηριακός Συνεργάτης

22. Στο μέλος Ειδικού Διδακτικού Προσωπικού (ΕΔΙΠ) του Τμήματος Βιολογίας της Σχολής Θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών κ. Παύλου Ουρανία, κατόπιν της από 14.11.2023 αίτησής της, χρόνο προϋπηρεσίας για μισθολογική εξέλιξη, έξι (6) ετών, δέκα (10) μηνών και δεκαπέντε (15) ημερών, η οποία διανύθηκε ως βοηθός ερευνήτρια πλήρους απασχόλησης στο Πανεπιστήμιο της Μινεσότα. Συνεπώς, συνολικός χρόνος προϋπηρεσίας προσμετρομένης και της ήδη αναγνωρισμένης προϋπηρεσίας για μισθολογική εξέλιξη δεκαεννέα (19) έτη, εννέα (9) μήνες και είκοσι έξι (26) ημέρες.

23. Στο μέλος Ειδικού Διδακτικού Προσωπικού (ΕΔΙΠ) του Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών κ. Λαϊνιώτη Γεωργία, κατόπιν της από 18.11.2022 αίτησής της, συνολικό χρόνο προϋπηρεσίας προσμετρομένης και της ήδη αναγνωρισμένης για μισθολογική εξέλιξη, δέκα (10) έτη, επτά (7) μήνες και δεκαέξι (16) ημέρες, η οποία διανύθηκε α) με συμβάσεις έργου και ως ΙΔΟΧ στο ΙΕΧΜΗ ΙΤΕ για παροχή ερευνητικού έργου, με συμβάσεις έργου και ως ΙΔΟΧ στον ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Πατρών για παροχή ερευνητικού και διδακτικού έργου, ως διδάσκουσα σύμφωνα με το π.δ. 407/80 στο Πανεπιστήμιο Πατρών και ως αναπληρώτρια εκπαιδευτικός στη δευτεροβάθμια εκπαίδευση.

24. Στον Επίκουρο Καθηγητή του Τμήματος Γεωπονίας της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών κ Ευάγγελο Γιαννακόπουλο, κατόπιν της από 66986/12-9-2022 αίτηση του, προσμετρούμενης και της αρχικής αναγνωρισμένης, συνολικό χρόνο προϋπηρεσίας για μισθολογική κατάταξη εννέα (9) έτη, δέκα (10) μήνες και τέσσερις (4) ημέρες, η οποία διανύθηκε με συμβάσεις έργου α) στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων ως Ερευνητής, β) στο Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο ως Συνεργαζόμενο Εκπαιδευτικό Προσωπικό, γ) στην ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ ως Ερευνητής, δ) στο ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας ως Ερευνητής, ε) με συμβάσεις Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου στο ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας ως Εργαστηριακός και Επιστημονικός Συνεργάτης, στ) στο Πανεπιστήμιο Πατρών ως διδάσκων με το Π. Δ/μα 407/80, ζ) και σε Δημόσιο ΙΕΚ ως Εκπαιδευτικός.

25. Στον Αναπληρωτή Καθηγητή του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Τεχνολογίας Υπολογιστών της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Πατρών κ. Χαράλαμπο Μπεχλιούλη, κατόπιν της από 60077/29-7-2022 αίτηση του, προσμετρούμενης και της αρχικής αναγνωρισμένης, συνολικό χρόνο προϋπηρεσίας για μισθολογική κατάταξη έξι (6) έτη, δύο (2) μήνες και δώδεκα (12) ημέρες, η οποία διανύθηκε με συμβάσεις έργου στο α) Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο ως Ερευνητής, β) στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης στο πλαίσιο του έργου «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες κατόχους Διδακτορικού, γ) με συμβάσεις Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου στο Πανεπιστήμιο Δυτικής και δ) στο Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο, ως διδάσκων με το Π. Δ/μα 407/80 και Υπότροφος.

26. Στην Επίκουρη Καθηγήτρια του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Πατρών κ Ζωής Χριστοφόρου κατόπιν της από 62933/25-8-2022 αίτηση της, προσμετρούμενης και της αρχικής αναγνωρισμένης, συνολικό χρόνο προϋπηρεσίας για μισθολογική κατάταξη δέκα (10) έτη, εννέα (9) μήνες και δεκατρείς (13) ημέρες, η οποία διανύθηκε με συμβάσεις έργου στο Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο ως Ερευνήτρια στο ΤΕΙ Αθήνας και στο ECOLE NATIONALE DES PONTS ET CHAUSSES της Γαλλίας.

27. Στον Επίκουρο Καθηγητή του Τμήματος Αειφορικής Γεωργίας της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών κ Αναστάσιο Ζώτο, κατόπιν της από 61477/3-8-2022 αίτηση του, προσμετρούμενης και της αρχικής αναγνωρισμένης, συνολικό χρόνο προϋπηρεσίας για μισθολογική κατάταξη είκοσι (20) έτη, τέσσερις (4) μήνες και είκοσι (20) ημέρες, η οποία διανύθηκε με συμβάσεις έργου α) στο ΕΛ.ΚΕ.Θ.Ε. ως Ερευνητής, β) στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων ως Ερευνητής, Εργαστηριακό και Επικουρικό Διδακτικό προσωπικό γ) με συμβάσεις Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου στην Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Αιτωλοακαρνανίας, δ) με συμβάσεις Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου στο ΤΕΙ Μεσολογγίου, ε) ως ΙΔΑΧ στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων και στ) μόνιμος υπάλληλος στο Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης.

28. Στην Επίκουρη Καθηγήτρια του Τμήματος Διοίκησης Τουρισμού της Σχολής Οικονομικών Επιστημών και Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Πατρών κ Βασιλική – Μαρία Μπάλλα, κατόπιν της από 66483/9-9-2022 αίτηση της, προσμετρούμενης και της αρχικής αναγνωρισμένης, συνολικό χρόνο προϋπηρεσίας για μισθολογική κατάταξη οκτώ (8) έτη, δύο (2) μήνες και είκοσι οκτώ (28) ημέρες, η οποία διανύθηκε α) με συμβάσεις έργου στο Πολυτεχνείο Κρήτης ως Ερευνήτρια, β) στην Εθνική Σχολή Δημόσιας Υγείας γ) με σύμβαση ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου στο Πολυτεχνείο Κρήτης, δ) στην «Ε.Ρ.Τ. Α.Ε.» και ε) στην Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων.

29. Στην Καθηγήτρια πρώτης βαθμίδας του Τμήματος Θεατρικών Σπουδών της Σχολής Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών κ. Αρετή Βασιλείου, κατόπιν της από 63517/30-8-2022 αίτηση της, επιπλέον χρόνο προϋπηρεσίας για μισθολογική κατάταξη πέντε (5) έτη, δέκα (10) μήνες και είκοσι (20) ημέρες, η οποία διανύθηκε στο Ίδρυμα Τεχνολογίας και Έρευνας, ως Ερευνήτρια, και συνολικό χρόνο προϋπηρεσίας για μισθολογική κατάταξη επτά (7) έτη, ένα (1) μήνα και δεκαοκτώ (18) ημέρες, η οποία διανύθηκε στο Πανεπιστήμιο Κρήτης, στο Πανεπιστήμιο Πατρών ως διδάσκουσα με το Π. Δ/μα 407/80 και στο Ίδρυμα Τεχνολογίας και Έρευνας.

30. Στην Αναπληρώτρια Καθηγήτρια του Τμήματος Αειφορικής Γεωργίας της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών κ. Αθανασία Τεκερλεκοπούλου, κατόπιν της από 64194/1-9-2022 αίτηση της, επιπλέον χρόνο προϋπηρεσίας για μισθολογική κατάταξη τρία (3) έτη, μηδέν (0) μήνες και δεκαπέντε (15) ημέρες, η οποία διανύθηκε στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων ως Ερευνήτρια, και συνολικό χρόνο προϋπηρεσίας για μισθολογική κατάταξη πέντε (5) έτη, έντεκα (11) μήνες και είκοσι πέντε (25) ημέρες, η οποία διανύθηκε στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων ως Ερευνήτρια και διδάσκουσα με το Π. Δ/μα 407/80.

31. Στον Επίκουρο Καθηγητή του Τμήματος Επιστήμης των Υλικών της Σχολής Θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών κ Κωνσταντίνο Δήμο, κατόπιν της από 58836/27-7-2022 αίτηση του, προσμετρούμενης και της αρχικής αναγνωρισμένης, συνολικό χρόνο προϋπηρεσίας για μισθολογική

ή κατάταξη δώδεκα (12) έτη, δέκα (10) μήνες και μία (1) ημέρα, η οποία διανύθηκε με συμβάσεις έργου α) στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων ως Ερευνητής, β) στο Πανεπιστήμιο Κρήτης ως Ερευνητής και γ) στο Εθνικό Κέντρο Έρευνας Φυσικών Επιστημών «Δημόκριτος» ως Ερευνητής, γ) στη Δ/θμια Εκπαίδευση, δ) στο ΙΕΚ Ιωαννίνων και ε) στο Πανεπιστήμιο Κέιμπριτζ του Ηνωμένου Βασιλείου.

32. Στην Επίκουρη Καθηγήτρια του Τμήματος Βιολογίας της Σχολής Θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών κ Γαλάκτια Καλλέργη, κατόπιν της από 63562/30-8-2022 αίτηση της, προσμετρούμενης και της αρχικής αναγνωρισμένης, συνολικό χρόνο προϋπηρεσίας για μισθολογική κατάταξη δεκατέσσερα (14) έτη, τρεις (3) μήνες και οκτώ (8) ημέρες, η οποία διανύθηκε με συμβάσεις έργου α) στο Πανεπιστήμιο Κρήτης ως Ερευνήτρια, β) στο Ίδρυμα Ιατροβιολογικών Ερευνών της Ακαδημίας Αθηνών ως Ερευνήτρια, γ) στο ΤΕΙ Κρήτης ως Εργαστηριακός και Επιστημονικός Συνεργάτης και δ) στο 2ο ΙΕΚ Ηρακλείου ως Εκπαιδευτικός.

33. Στον Επίκουρο Καθηγητή του Τμήματος Επιστημών της Εκπαίδευσης και Κοινωνικής Εργασίας της Σχολής Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών κ. Άγγελο Καβασακάλη, κατόπιν των από 63417/29-8-2022 και 45551/ 20-6-2023 αιτήσεων του, συνολικό χρόνο προϋπηρεσίας για μισθολογική κατάταξη τρία (3) έτη, οκτώ (8) μήνες και είκοσι έξι (26) ημέρες, η οποία διανύθηκε με συμβάσεις έργου α) στο Πανεπιστήμιο Πατρών, στο πλαίσιο του έργου «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες κατόχους Διδακτορικού» και ως Ερευνητής και β) στο Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο, ως Συνεργαζόμενο Εκπαιδευτικό Προσωπικό. Δεν αναγνωρίζεται η προϋπηρεσία α) στην Α.Δ.Π. διότι δεν αφορά ερευνητικό ή διδακτικό έργο και επίσης δεν ανήκει στα Ιδρύματα του άρθρου 13α του ν. 4310/2014 και β) η προϋπηρεσία σε σχολείο της ιδιωτικής Εκπαίδευσης.

34. Στον Καθηγητή πρώτης βαθμίδας του Τμήματος Φυσικής της Σχολής Θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών κ Ανδρέα Τερζή, κατόπιν της από 68513/16-9-2022 αίτηση του, επιπλέον χρόνο προϋπηρεσίας για μισθολογική κατάταξη ένα (1) έτος, εννέα (9) μήνες και οκτώ (8) ημέρες, η οποία διανύθηκε με συμβάσεις έργου στο Πανεπιστήμιο Πατρών ως Ερευνητής και συνολικό χρόνο προϋπηρεσίας για μισθολογική κατάταξη τρία (3) έτη, δέκα (10) μήνες και δεκατρείς (13) ημέρες, η οποία διανύθηκε στο Πανεπιστήμιο Β. Καρολίνας στις Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής, στο ΤΕΙ Πάτρας και στο Πανεπιστήμιο Πατρών.

35. Στον Επίκουρο Καθηγητή του Τμήματος Φιλολογίας της Σχολής Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών κ Χρήστου Βλάχου, κατόπιν της από 64842/5-9-2022 αίτηση του, προσμετρούμενης και της αρχικής αναγνωρισμένης, συνολικό χρόνο προϋπηρεσίας για μισθολογική κατάταξη εννέα (9) έτη, τρεις (3) μήνες και είκοσι επτά (27) ημέρες, η οποία διανύθηκε με συμβάσεις έργου α) στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων ως Ερευνητής, β) στο Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο ως Συνεργαζόμενο Εκπαιδευτικό Προσωπικό, γ) στο Πανεπιστήμιο Πατρών ως Ερευνητής και στο πλαίσιο του έργου «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες κατόχους Διδακτορικού», η οποία διανύθηκε στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, στο Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο, στο Πανεπιστήμιο Κύπρου, στο Queen Mary University of London και στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης.

36. Στον Αναπληρωτή Καθηγητή του Τμήματος Μηχανολόγων και Αεροναυπηγών Μηχανικών της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Πατρών κ. Παναγιώτη Σταυρόπουλο, κατόπιν της από 1-12-2022 αίτησης του, προσμετρούμενης και της αρχικής αναγνωρισμένης, συνολικό χρόνο προϋπηρεσίας για μισθολογική κατάταξη δεκαπέντε (15) έτη, έξι (6) μήνες και πέντε (5) ημέρες, η οποία διανύθηκε α) με συμβάσεις έργου στο Πανεπιστήμιο Πατρών ως Ερευνητής Πανεπιστήμιο Πατρών, β) στο ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας και γ) στη Σχολή Ικάρων ως ΔΕΠ.

37. Στον Επίκουρο Καθηγητή του Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών κ. Ιωάννη Καραμπάγια, κατόπιν της από 64503/2-9-2022 αίτησης του, προσμετρούμενης και της αρχικής αναγνωρισμένης, συνολικό χρόνο προϋπηρεσίας για μισθολογική κατάταξη έξι (6) έτη, τέσσερις (4) μήνες και είκοσι μία (21) ημέρες, η οποία διανύθηκε με συμβάσεις έργου α) στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων ως Ερευνητής, και στο πλαίσιο του έργου «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες κατόχους Διδακτορικού», β) στο Πανεπιστήμιο Πατρών ως Ερευνητής γ) στο Ιόνιο Πανεπιστήμιο ως Ερευνητής, δ) με συμβάσεις Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, ε) στο ΤΕΙ Πελοποννήσου και στ) στο Δημόσιο ΙΕΚ Ηγουμενίτσας και ως Ωρομίσθιος Εκπαιδευτικός.

38. Στον Επίκουρο Καθηγητή του Τμήματος Χημείας της Σχολής Θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών κ. Αθανάσιο Χρυσανθόπουλο συνολικό χρόνο προϋπηρεσίας για μισθολογική κατάταξη δεκαεπτά (17) έτη, μηδέν (0) μήνες και τρεις (14) ημέρες, η οποία διανύθηκε στο Πανεπιστήμιο Πατρών και στο Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών ως διδάσκων με το Π. Δ/μα 407/80 και στο Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών ως μέλος ΔΕΠ.

39. Στην Επίκουρη Καθηγήτρια του Τμήματος Ιστορίας – Αρχαιολογίας της Σχολής Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών κ. Κωνσταντίνα Καρακώστα, κατόπιν της από 65580/7-9-2023 αίτησης της, επιπλέον χρόνο προϋπηρεσίας για μισθολογική κατάταξη μηδέν (0) έτη, έξι (6) μήνες και δεκαεπτά (17) ημέρες, η οποία διανύθηκε στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης ως Ερευνήτρια και συνολικό χρόνο προϋπηρεσίας για μισθολογική κατάταξη τρία (3) έτη, τρία (3) μήνες και είκοσι δύο (22) ημέρες η οποία διανύθηκε στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης και στο Ι.Ε.Κ. Πάτρας και στο Υπουργείο Εσωτερικών.

40. Στον Επίκουρο Καθηγητή του Τμήματος Γεωπονίας της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών κ. Φίλιππο Μπαντή, κατόπιν της από 31796/2-5-2023 αίτησης του, συνολικό χρόνο προϋπηρεσίας για μισθολογική κατάταξη επτά (7) έτη, μηδέν (0) μήνες και είκοσι τρεις (23) ημέρες, η οποία διανύθηκε με συμβάσεις έργου α) στην ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ, ως Ερευνητής, β) στο Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης, ως Ερευνητής, γ) στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, ως Ερευνητής και δ) στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας στο πλαίσιο του έργου «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες κατόχους Διδακτορικού».

41. Στον Επίκουρο Καθηγητή του Τμήματος Μαθηματικών της Σχολής Θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών κ. Χριστόφορο Ραπτόπουλο, κατόπιν της από 63248/30-8-2023 αίτησης του, συνολικό χρόνο προϋπηρεσίας για μισθολογική κατάταξη πέντε (5) έτη, δύο (2) μήνες και εννέα (9) ημέρες, η οποία διανύθηκε με συμβάσεις έργου: α) στο Πανεπιστήμιο Πατρών ως Ερευνητής, β) στο Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο ως Συνεργαζόμενο Εκπαιδευτικό Προσωπικό και γ) με σύμβαση Ιδι

ωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου στο Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου ως Επιστημονικός Συνεργάτης. Δεν αναγνωρίζεται η προϋπηρεσία στο ΙΤΥΕ Διόφαντος διότι δεν ανήκει στα Ιδρύματα του άρθρου 13α του ν. 4310/2014.

42. Στον Επίκουρο Καθηγητή του Τμήματος Μηχανολόγων και Αεροναυπηγών Μηχανικών της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Πατρών κ. Αντώνιο Σακελλάριο, κατόπιν της από 65109/6-9-2023 αίτηση του, συνολικό χρόνο προϋπηρεσίας για μισθολογική κατάταξη εννέα (9) έτη, οκτώ (8) μήνες και πέντε (5) ημέρες, η οποία διανύθηκε με συμβάσεις έργου: α) στο Ινστιτούτο Βιοϊατρικών Ερευνών του Ιδρύματος Τεχνολογίας και Έρευνας ως Ερευνητής, β) στο Πολυτεχνείο Κρήτης ως Ερευνητής, γ) στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων ως Ερευνητής και στο πλαίσιο του έργου «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες κατόχους Διδακτορικού» και δ) στο Ερευνητικό Πανεπιστημιακό Ινστιτούτο Συστημάτων Επικοινωνιών και Υπολογιστών του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου ως Ερευνητής. Δεν αναγνωρίζεται η προϋπηρεσία στο ΙΤΥΕ Διόφαντος διότι δεν ανήκει στα Ιδρύματα του άρθρου 13α του ν. 4310/2014.

43. Στον Επίκουρο Καθηγητή του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών της Σχολής Οικονομικών Επιστημών και Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Πατρών κ. Ιωάννη Λαλιώτη, κατόπιν της από 93164/4-12-2023 αίτηση του, συνολικό χρόνο προϋπηρεσίας για μισθολογική κατάταξη δέκα (10) έτη, μηδέν (0) μήνες και δεκατέσσερις (14) ημέρες, η οποία διανύθηκε α) με σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου στο ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας ως Εργαστηριακός Συνεργάτης, β) με σύμβαση πλήρους απασχόλησης στο UNIVERSITY OF SURREY του Ηνωμένου Βασιλείου ως Ερευνητής, γ) με σύμβαση πλήρους απασχόλησης στο LONDON SCHOOL OF ECONOMICS AND POLITICAL SCIENCE του Ηνωμένου Βασιλείου ως Ερευνητής, δ) με σύμβαση πλήρους απασχόλησης στο CITY, UNIVERSITY OF LONDON του Ηνωμένου Βασιλείου ως Λέκτορας, ε) με σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου στο Υπουργείο Οικονομικών σε θέση Ειδικού Επιστημονικού Προσωπικού και στ) στο Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου ως μέλος ΔΕΠ.

44. Στην Αναπληρώτρια Καθηγήτρια του Τμήματος Φυσικής της Σχολής Θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών κ. Γεωργία Κούκιου, κατόπιν της από 76589/17-10-2023 αίτηση της, συνολικό χρόνο προϋπηρεσίας για μισθολογική κατάταξη δώδεκα (12) έτη, τέσσερις (4) μήνες και είκοσι έξι (26) ημέρες, η οποία διανύθηκε α) με συμβάσεις Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου στο 2ο ΙΕΚ Πάτρας ως Εκπαιδευτικός, β) στο Πανεπιστήμιο Πατρών με συμβάσεις έργου ως Ερευνήτρια, στο πλαίσιο του έργου «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες κατόχους Διδακτορικού» και για επικουρικό διδακτικό έργο και με συμβάσεις Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου ως διοικητικό προσωπικό και ως διδάσκουσα με το Π. Δ/μα 407/80, γ) με συμβάσεις Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου στο ΤΕΙ Μεσολογγίου ως Εργαστηριακή Συνεργάτης, δ) με συμβάσεις Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου στο ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας ως Επιστημονική Συνεργάτης, ε) με συμβάσεις έργου στο Πολυτεχνείο Κρήτης ως Υπότροφος, στ) με συμβάσεις έργου στο Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας ως διδάσκουσα σε Δ.Π.Μ.Σ. και με συμβάσεις Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου ως διδάσκουσα με το Π. Δ/μα 407/80, ζ) με σύμβαση Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου στο Επιστημονικό Πάρκο Πατρών ως διοικητικό προσωπικό και η) με συμβάσεις έργου στο Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο ως Συνεργαζόμενο Εκπαιδευτικό Προσωπικό.

45. Στον Καθηγητή πρώτης βαθμίδας του Τμήματος Αλιείας και Υδατοκαλλιεργειών της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών κ. Κωνσταντίνο Φειδάντη, κατόπιν των από 43627/13-6-2023 και 44236/15-6-2023 αιτήσεων του, συνολικό χρόνο προϋπηρεσίας για μισθολογική κατάταξη έξι (6) έτη, πέντε (5) μήνες και δύο (2) ημέρες, η οποία διανύθηκε με συμβάσεις έργου: α) Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης ως Ερευνητής, β) στο Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας ως Ερευνητής και διδάσκων σε πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών και γ) στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας ως Ερευνητής και στο πλαίσιο του έργου «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες κατόχους Διδακτορικού».

46. Στην Επίκουρη Καθηγήτρια του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Πατρών κ. Ιωάννα Ντάικου, κατόπιν της από 76589/17-10-2023 αίτησης της, συνολικό χρόνο προϋπηρεσίας για μισθολογική κατάταξη δεκατρία (13) έτη, δέκα (10) μήνες και έξι (6) η μέρες, η οποία διανύθηκε α) με συμβάσεις έργου στο Ινστιτούτο Επιστημών Χημικής Μηχανικής του Ιδρύματος Τεχνολογίας και Έρευνας ως Ερευνήτρια, β) με συμβάσεις έργου στο Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο ως Ερευνήτρια, γ) με συμβάσεις έργου στο Πανεπιστήμιο Πατρών ως Ερευνήτρια και Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου, ως διδάσκουσα με το Π. Δ/μα 407/80 και δ) με συμβάσεις Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου στο Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου, ως Επιστημονική Συνεργάτης.

47. Στην Επίκουρη Καθηγήτρια του Τμήματος Αειφορικής Γεωργίας της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών κ Μαρία Αντωνοπούλου, κατόπιν της από 61382/4-8-2022 και 95577/8-12-2023 αιτήσεις της, συνολικό χρόνο προϋπηρεσίας για μισθολογική κατάταξη οκτώ (8) έτη, επτά (7) μήνες και δεκατέσσερις (14) ημέρες, η οποία διανύθηκε: α) με συμβάσεις έργου στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων ως Ερευνήτρια και στο πλαίσιο του έργου «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες κατόχους Διδακτορικού», β)) με συμβάσεις έργου στο Πανεπιστήμιο Πατρών ως Ερευνήτρια και στο πλαίσιο του έργου «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες κατόχους Διδακτορικού», γ) με συμβάσεις έργου με το ΙΚΥ στα πλαίσια πραγματοποίησης μεταδιδακτορικής έρευνας στο Πανεπιστήμιο Πατρών και στο ΕΚΕΦΕ "ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ" και δ) με σύμβαση Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου στο Εσπερινό Γυμνάσιο Αγρινίου ως Εκπαιδευτικός.

48. Στον Επίκουρο Καθηγητή του Τμήματος Θεατρικών Σπουδών της Σχολής Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών κ. Αντώνιο Βολανάκη, κατόπιν της από 66581/13-9-2023 αίτησης του, συνολικό χρόνο προϋπηρεσίας για μισθολογική κατάταξη οκτώ (8) έτη, μηδέν (0) μήνες και δέκα (10) ημέρες, η οποία διανύθηκε α) με συμβάσεις εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου στο Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου ως διδάσκων με το Π. Δ/μα 407/80 και με συμβάσεις έργου σε Προγράμματα Μεταπτυχιακών Σπουδών ως διδάσκων, β) με συμβάσεις εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου στο Πανεπιστήμιο Πατρών ως διδάσκων με το Π. Δ/μα 407/80 και με συμβάσεις έργου στο πλαίσιο του έργου «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες κατόχους Διδακτορικού» και γ) σε βάση πλήρους έμμισθης απασχόλησης στο Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου ως μέλος ΔΕΠ.

49. Στον Καθηγητή πρώτης βαθμίδας του Τμήματος Χημικών Μηχανικών της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Πατρών κ Αλέξανδρο Κατσαούνη κατόπιν της από 10/12/2023 αίτησής του επιπλέον χρόνο προϋπηρεσίας για μισθολογική εξέλιξη ένα (1) έτος, πέντε (5) μήνες και μηδέν (0) η

μέρες, η οποία διανύθηκε με συμβάσεις έργου στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης ως ερευνητής. Συνεπώς, συνολικός χρόνος προϋπηρεσίας προσμετρούμενης και της ήδη αναγνωρισμένης προϋπηρεσίας για μισθολογική εξέλιξη οκτώ (8) έτη, τέσσερις (4) μήνες και δεκατρείς (13) ημέρες.

50. Στον Αναπληρωτή Καθηγητή του Τμήματος Αλιείας και Υδατοκαλλιεργειών της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών κ Δημήτριο Λουκοβίτη κατόπιν της από 21-2-2023 αίτησής του προσμετρούμενης και της αρχικής αναγνωρισμένης συνολικό χρόνο προϋπηρεσίας για μισθολογική κατάταξη έντεκα (11) έτη, έντεκα (11) μήνες και είκοσι έξι (26) ημέρες, η οποία διανύθηκε α) στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων ως Ερευνητής, β) στο Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδας ως Ερευνητής, γ) στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης ως Ερευνητής, δ) στο ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας ως Ερευνητής και ε) στον ΕΛΓΟ – ΔΗΜΗΤΡΑ ως Ερευνητής.
Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ

Κοινοποίηση:

- Γραμματεία Πρυτανείας
- Καθηγητή κ. Διονύσιο Μαντζαβίνο, Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών και Διεθνών Θεμάτων
- Γενική Διεύθυνση Ακαδημαϊκών και Διοικητικών Υποθέσεων